

大家好，今天来为大家解答股市中什N叫淡友这个问题的一些问题点，包括股市论淡也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [什么是真正的朋友？](#)
2. [股票4、5、6、7月份是淡季吗？](#)
3. [到底该不该和炒股的人交朋友？为什么？](#)
4. [为什么一些曾经的好友关系会越来越淡？](#)

什么是真正的朋友？

上个月初接到一个老同学的电话，接通之后对方沉默了几秒钟，然后开口说：兄弟，告诉你一件事，我妈.....得癌症了。我不敢相信，竟然一时不知道该说什么。他见我没回话，然后自顾自的说道：上个月妈说脚痛，然后去医院做检查，医生查出来是癌，已经是晚期了.....我沉默了一会儿，然后问他有什么可以帮忙的吗？他哽咽了一下说，能不能借我三千块钱，我已经把我妈接到我上班的地方来了，这几个月我花光了所有积蓄，现在我已经没有钱再带她去做其他检查和看病了。

我说：我先看看卡里还有多少钱，等会微信告诉你。挂了电话，他在微信上给我发了一张他妈做检查的诊断证明，的确是癌。我叹了口气，然后查了一下银行卡和支付宝里的钱，全部加起来才一万多一点，我在微信上告诉他：兄弟，我现在所有的钱加起来有一万左右，你也别借三千了，我给你八千，你也不用着急还，看病要紧，我现在一个人也花不了什么钱，你有什么需要再说，能帮的我一定全力帮你.....

钱转了之后我感慨人生之短暂，生活之艰辛超出想象。

这个老同学是唯一跟我从高中一直玩到现在的朋友，他家境贫寒，自幼丧父，是母亲一个人把他含辛茹苦养大的。他妈没上过学，所以整天骑着一个不知道多少年车龄的破三轮车拉着一车水果上街卖，从我认识他那一天起就发现是这样，他妈干这一行也应该有几十年了。

跟他认识之后，每次放学我也会时常去帮他妈拉货，跟着他一起帮忙卖水果。晚上收摊时，最麻烦，要把放水果的平板先收起来，再把剩余水果装进筐放三轮车里再慢慢骑回去，如果是下雨天，还要帮忙搞遮雨的大伞，也就是这样，他妈坚持了二十多年。每天也就挣个几十块，可能节假日生意好点，一天能赚几百块。

他家的房子破破烂烂，还是租的，位置在我们县的一个类似贫民窟的偏僻地方，我

看到他家里的东西几乎其实别人给的，听他说他初中一个老师曾经到他家家访过一次，看到过得这么惨，于是经常会送一些不要的生活用品给他。

由于我经常去帮他妈的忙，搞得有一次旁边一个小贩问他妈我是谁，他妈说我是她儿子的同学，小贩难以置信说现在还有这么够义气的同学，你儿子运气真好。他妈很自豪的说我们俩玩的好，就是因为玩的好，所以后来他家搬家都叫我去帮忙，但所谓的搬家也只不过是把家里一些东西从破烂砖瓦房搬到另外一个破烂老房子里，而且也租的。

高三最后一个学期，下了晚自习，我跟他在回去的路上，他突然跟我说：我们俩先不要那么早回去，我们去甘家山（一个靠近火车站的地方）坐坐吧！然后我们坐在一个石头凳上，他推心置腹地跟我说：“你知道吗？我一直把你当兄弟，以前我也交往过很多朋友，但那些人看到我是单亲家庭，又穷，人家心里根本就看不起我，只是他们没有直接说出来而已。以前我也叫过我认为的朋友帮我一起看一下摊子，人家都嫌丢人，毫不犹豫拒绝了，只有你愿意一直帮助我，所以我心里很感激，我觉得你才是真正的朋友！”

“唉，人总是有一点恻隐之心的，你家都这么困难了，看到不帮我心里也过意不去啊！”我真心说道。

“所以这就是你跟其他人不一样的地方”，他拍了拍我肩膀继续说道：“你这个朋友我是没有交错，这马上就快高考了，你准备考哪里？”

我看着眼前飞驰而过的列车缓缓说道：“能出省就出省，我想去外面看看，如果不能出省就报南昌的大学吧！”

他说：“我跟你想法一样”

那晚我们吹着晚风，听着火车呼啸而过的声音聊了很晚。

高考前几天，他邀请我去他家吃饭，然后他跟他妈说：妈啊！今天我叫兄弟来家里吃饭，你中午杀一只鸡给他吃。他妈连说好好好。我说你家都这么苦了还搞那么隆重干嘛？千万不要买鸡，别浪费钱。

他故意生气说，别不识好歹，难得请你吃饭，你不要想那么多，这点面子要给我。

饭桌上，他夹了一只鸡腿放我碗里，说：别客气，使劲吃！

高考结束后，有一天晚上他叫我去他家，我到了后，看到他垂头丧气的坐一边，他

妈像是哭过，看到我后，他妈问我考的怎么样？我说感觉一般吧！他妈说：我这个不争气的死仔哩，说估分很低，可能都上不了二本，他听后反驳说现在这不还没有出分吗？我只是猜测而已，你那么激动干嘛？他妈哭着说你如果连二本都考不上怎么对得起你死去的爸爸？我一个人供你读书很辛苦的！他也生气了跟他妈大吵一架，然后我急忙上去劝他妈说现在还没有出分，也许出来了成绩比想象的更好呢？这些都说不得的，然后拉开他出去。

我们走在路上，我说你怎么跟你妈吵架啊？她也是希望你能好。他说我还不知道，但是考试这种事又不是我一个人能决定的。那夜，我们又是聊到很晚。

录取通知书下来的时候，他一点也高兴不起来，因为他上的是安徽工业大学里的三本，学费很贵，所以他只能申请助学贷款。

前路漫漫，正是因为贫困家庭的艰难生活。去大学报到的前一天晚上他叫我跟他去街上挑几件衣服裤子，他想穿的好看一点，别让人知道他家境不好。那晚逛到很晚，我在他家留宿一晚。第二天我和他妈一起送他到火车站，他上了火车向我们挥一挥手，然后挤进人群中.....

大学那几年，我们也从未断过联系，每次寒暑假回家，必然聚在一起吃饭喝酒聊天。他喜欢跟别人打牌，而且玩的都挺大，还喜欢叫上我跟他一起玩。记得是2013年，那年除夕夜，他打了电话给我说晚上出来打牌吧！我在宾馆定了包间，就差你一个人了。挂了电话，我在空荡荡大街上狂奔，到了包间，一晚上输了几百块，我急忙止住，跟他说他不玩了，同时也暗示他不要再继续下去，他不听，然后打电话又约了一个人。

第二天我问他昨晚赢了多少？他说输了一千多，你可千万不要跟我妈说.....

我说你家情况怎么样你心里清楚，都贫困成这样了还跟别人玩这么大的，你该懂事了。他说我知道，娱乐而已。

后来很长一段时间他都沉迷游戏和赌博，那些年流行玩老虎机，就是投硬币那种，他玩这个也是不亦乐乎，一输就是几百上千，也有赢的时候，不过赢的几百块到最后都会全部输光，往往输光之后都会问我借钱想翻本，每次借给他都被输完，如此恶性循环，我劝他不要玩了，劝不动，后来干脆不借了，冷了一段时间没跟他联系。还有就是英雄联盟游戏好像是那几年出来的，由于我从来不玩，他也觉得渐渐地跟我没有了共同爱好，也没有了共同话题，所以渐渐联系变少了。

曾经有过一段时间，我认为与他的友情变了味，因为他沾染了很多不好的恶习，屡次劝告不听，也就渐渐淡了。

转眼间我们都毕业了，没想到毕业后他花了一年时间躲在家里看书，准备参加事业单位考试。很幸运他通过了笔试，准备面试的时候，他又叫我跟他一起上街帮他挑西装和皮鞋，面试很顺利，考上那年他高兴的请我吃饭，吃完饭，他说以后有机会去萍乡找他玩。

到萍乡上班第二年，他就用公积金贷款在萍乡市区买了商品房，他妈也把积蓄多年的钱全部都给了他交首付，如今日子刚刚好过了一点，他妈又在今年被查了癌症。

上个月，他回家把县里租的房子退了，把他妈接到了萍乡的医院去做检查。他连续问我他妈得的病还有没有必要治疗，我的意见是没必要再浪费钱了，一是他妈得的那种癌症已经是晚期，治不好，顶多做化疗放疗勉强维持几天；二是治疗费用太贵，用药也贵，即使天天做也是徒增痛苦和钱财，实在没必要。

他说：我也是这样想的。但是现在他妈非常痛苦，买药的钱都没有了。所以有了开头那一幕，我借给他八千，让他先买药，稳住病情最重要。

这段时间我隔三差五打电话问他妈情况怎么样，他说接到家目前还好，没有什么特别严重的问题，我说那就好。

他后来与我相约，等他把母亲安顿好，我有空一定去萍乡看他，可千万别不来。我笑了笑说：得黄金百斤，不如季布一诺。既然答应了你的事就一定会做到。

朋友不因远而疏，流水不因石而阻，急水急冲桥下影，高山难隔友之情，朋友总是心连心，真正朋友值千金，哪怕山高路程远，隔山隔海难隔心。

这就是真正的朋友，危难之际愿意帮忙的人是真正的朋友；没有嫌贫爱富思想的人是真正的朋友；误入歧途及时劝阻的人是真正的朋友；心中所想愿意对你倾诉的人是真正的朋友.....

人生得一知己足矣，正所谓海内存知己，天涯若比邻。

股票4、5、6、7月份是淡季吗？

简单来讲，股市没有淡季和旺季之说，从2015年股灾后近几年来看一般都是一到四月左右上涨一波，其中的原因是由于年初资金充裕，国家政策年初也要计划，扶持力度很大造成的短期上涨。一般过了四月左右就进入震荡期再挖坑到八九月份左右再次上涨，只能说是政策已经明朗，该炒作的已经炒作完毕，资金同时开始偏于谨慎，甚至到半年报披露时还要考虑上市公司的各项指标及盈利性的因素，所以一般4月份以后震荡行情会多一些，同时也不排除政策性的变化带来的短期调整。

到底该不该和炒股的人交朋友？为什么？

在现实生活中，炒股的人经常被人当做“异类”，尤其是那些整天不上班、专职炒股的人，那更是会被人嘲讽，会被认为是不务正业、游手好闲、不思进取、没有责任心等等，总之你会被贴上很多标签，所以，专职炒股的人朋友非常少，那么，炒股的人真的不值得交往吗？非也，非也~~

一、大多数炒股的人都非常专一：

以我个人的经历来说，我自从炒股以后，朋友圈就变得非常小，平常大都是宅在家里，要么看股票、看财经资讯，要么就是看看书之类的，不喜欢去参与哪些毫无意义的社交，也不太喜欢主动去约一些异性朋友，炒股的人大多数在感情上是非常贫乏的，所以，你不用担心他会去花心！

二、长时间炒股的人大都洞察力极高、一眼便能看穿世事：

在股市，就像是一个浓缩的小社会，里面有各种套路和刀光剑影，能够在股市生存下来的人，一般对人对事都会有很强的洞察力、嗅觉和全局观，因此，一般人是很难进入老股民的内心世界，因为你的所有世俗行为他都看在眼里，只是不想说破而已！

三、静心炒股的人大都比较博学：

股市表面上看只是一买一卖的事情，但是，事实上，里面的讲究很多，要想做好交易，你要学习的东西非常多，所要接触的知识面得非常广，除了与上市公司所有相关的知识你要涉猎之外，还要跳出股市的围墙去学更多地内容，例如：交易心理学、兵法思想、技战术的运用、人性、哲学等等，当你把这些都领悟了一番之后，你的境界自然高出一般人很多了。

炒股，是一个人的修行，也是一段非常孤独的旅行，非一般人所能忍受，如果你身边有一个这样的股民朋友，就请好好珍惜吧，当然，那些炒股炒成烂赌的人除外，股品如人品，这些人你要远离！

为什么一些曾经的好友关系会越来越淡？

年轻的时候需要拉大网，以后只能收网！

每个年轻人都有过这样的经历，不论男女，或多或少都尽自己最大的可能广交朋友，仿佛金庸老先生书里的侠客。为什么能够交到那么多的朋友呢？只因为大家都

是年青人，正所谓“惺惺相惜”，兴趣爱好志同道合，个个青春洋溢，都有这方面的需求，自然而然的就成为了朋友，甚至成为了好朋友。

朋友也是有保质期.保修期的，并不是终身免费全包，好朋友亦是如此。当你和朋友第一次由于眼缘认识后，或者通过其它途径成为朋友后，这一阶段是新鲜期也是保质期。随着时间推移，生活工作中的各种磨砺，难免会出现意见分歧，这个期间就需要维修维护。生活中最常见也是最容易导致朋友间出现裂缝的，是索取与付出。人家掏心掏肺，回回都由他买单，而你却铁公鸡一个，一毛不拔。短时间可以，日子长了依然如此，人家会认为你这朋友太小气，没有继续交下午的意思，但又碍于情面，只能慢慢地和你保持距离，关系后越来越淡，逐渐的越来越远了。

朋友是一个很大的圈子，每个人除了大圈子以外，还都有几个小圈子，这些都是经过大浪淘沙般的筛选出来的，或者说通过久经考验出来的。而有一些曾经的好朋友，有在半道上就分道扬镳的，有被人生路上的流水线给分拣的，有被时间过滤器给滤网的等等，留下的都是精锐！

（ 谢谢阅读！以上仅为个人观点，不喜勿喷！配图来源于网络及个人手机相册。欢迎在评论区留言，如果喜欢我的文章请关注我！ ）

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。